
ІНСТРУКЦІЯ

для медичного застосування лікарського засобу

 

ВУГІЛЛЯ АКТИВОВАНЕ

(cARBO  ACTIVATUS)

 

Склад:

діюча речовина: вугілля активоване;

1 таблетка містить вугілля активованого 250 мг;

допоміжна речовина: крохмаль картопляний.

 

Лікарська форма. Таблетки.

Основні фізико-хімічні властивості: таблетки круглої форми, з двоопуклою поверхнею, без
риски, чорного кольору.

 

Фармакотерапевтична група. Ентеросорбенти. Код АТХ А07В А01.

 

Фармакологічні властивості.

Фармакодинаміка.

Адсорбуючий засіб. Має велику поверхневу активність і високу сорбційну здатність. Поглинає з
травного тракту токсичні речовини, солі важких металів, алкалоїди і глікозиди, лікарські
речовини, сприяючи їх виведенню з організму. Адсорбує на своїй поверхні гази.

Вугілля активоване у таблетках має меншу адсорбційну спроможність порівняно з порошком,
але більш зручне у застосуванні.

Фармакокінетика.

Препарат нетоксичний.

Вугілля активоване не абсорбується, добре виводиться з організму через кишечник.

 

Клінічні характеристики.



Показання.

Харчові токсикоінфекції; гострі отруєння харчовими, побутовими та промисловими отрутами,
алкалоїдами, лікарськими препаратами, солями важких металів; диспепсія, метеоризм; при
підготовці до рентгенологічних досліджень.

 

Протипоказання.

·   Виразки шлунково-кишкового тракту;

·   шлункові кровотечі;

·   підвищена чутливість до компонентів препарату.

 

Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.

У зв’язку з адсорбційними властивостями вугілля активоване може зменшувати ефективність
лікарських засобів, які одночасно з ним приймаються.

 

Особливості застосування.

При супутній фармакотерапії вугілля активоване приймати  за 1-1,5 години до або після
прийому лікарських засобів або їжі у зв’язку з адсорбуючими властивостями препарату.

Тривалий прийом (понад 15 діб) може супроводжуватися порушеннями всмоктування та
спричиняти в організмі дефіцит вітамінів, гормонів, жирів, білків, що потребує відповідної
лікарської або аліментарної корекції.

При появі гіповітамінозу через тривале застосування препарату необхідно приймати
полівітаміни.

Після прийому вугілля активованого випорожнення забарвлюються у чорний колір.

Жінкам, які приймають протизаплідні препарати, рекомендується у період лікування вугіллям
активованим використовувати додаткові (а саме бар’єрні) протизаплідні засоби.

Вугілля активоване є звичайним лікарським засобом мінерального походження для
застосування відповідно до показань, підтверджених тривалим застосуванням.

 

Застосування у період вагітності або годування груддю.

Даних про негативний вплив вугілля активованого на вагітних та матерів, які годують груддю,
немає.

 



Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або іншими
механізмами.

Не впливає.

 

Спосіб застосування та дози.

Дорослі:  звичайна доза становить 3-6 таблеток 3-4 рази на добу.

При отруєннях та інтоксикаціях призначати у дозі 20-30 г на прийом у вигляді водної суспензії
в 0,5-2 склянках води. Таку суспензію використовувати і для промивання шлунка. При
підвищеній кислотності дорослим призначати 1-2 г препарату 3-4 рази на добу. Для
досягнення більш швидкого та вираженого ефекту таблетки можна подрібнити і приймати у
вигляді суспензії (на 0,5 склянки води).

Діти віком від 3 років: звичайна доза становить 2-4 таблетки 3-4 рази на добу; у разі діареї
дозу збільшувати до 4-5 таблеток 3-4 рази на добу.

При різних отруєннях дітям віком від 3 до 7 років призначати внутрішньо у дозі 5 г 3 рази на
добу; дітям віком від 7 до 14 років призначати внутрішньо у дозі 7 г 3 рази на добу. Дітям
Вугілля активоване завжди призначати у вигляді суспензії подрібнених таблеток у невеликій
кількості води, після приймання якої необхідно випити склянку води.

Курс лікування при гострих захворюваннях становить 3-5 днів, при хронічних
захворюваннях, які зумовлені ендогенними інтоксикаціями – 10-15 днів.

Пацієнт повинен проконсультуватися з лікарем, якщо симптоми захворювання не зникли під
час застосування лікарського засобу або спостерігаються будь-які побічні реакції.

 

Діти.

Препарат не застосовувати дітям віком до 3 років.

 

Передозування.

Значне перевищення максимальних разових доз може призводити до розвитку
побічних реакцій (нудота, блювання, запори), які зникають після зменшення дози або
відміни препарату.

 

Побічні реакції.

Можливi прояви пiдвищеної чутливостi, диспептичнi явища (запори, діарея, нудота,
блювання), що усуваються відміною препарату і призначенням симптоматичної терапії.

При тривалому застосуванні виникає дефіцит в організмі вітамінів, гормонів, жирів,



білків, що потребує відповідної лікарської або аліментарної корекції.

У разі появи будь-яких небажаних явищ пацієнту необхідно звернутися до лікаря.

 

Термін придатності. 2 роки.

Не застосовувати препарат після завершення терміну придатності, зазначеного на упаковці.

Умови зберігання.

В оригінальній упаковці, окремо від речовин і матеріалів, які виділяють пари і гази, при
температурі не вище 25 °С. Зберігати в недоступному для дітей місці.

 

Упаковка.

По 10 таблеток у блістері; по 10 таблеток у контурній безчарунковій упаковці.

 

Категорія відпуску.

Без рецепта.

 

Виробник.

Публічне акціонерне товариство «Науково-виробничий центр «Борщагівський хіміко-
фармацевтичний завод».

 

Місцезнаходження виробника та адреса місця провадження його діяльності.

Україна, 03134, м. Київ, вул. Миру, 17.

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


